
В Кемеровской области – Кузбассе подросток обвиняется в краже

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего жителя одного из городов области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище).

По версии следствия, в июле текущего года подросток, присмотрев жилище, откуда, по его мнению, можно было похитить что-нибудь ценное, разбил окно и проник в комнату. Похитив музыкальную аппаратуру стоимостью порядка 25 тысяч рублей, с места преступления скрылся. Владельцы, обнаружив пропажу, обратились в правоохранительные органы. В ходе оперативно-розыскных мероприятий подозреваемого задержали по горячим следам. Примечательно, что похищенное музыкальное оборудование молодой человек выбросил по дороге, так как оно оказалось очень тяжелым. Похищенное имущество обнаружено, возвращено владельцам. Установлено, что ранее на учете в ПДН подросток не состоял. В рамках расследования уголовного дела в органы профилактики направлено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления несовершеннолетним.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1722153>